
  

  

Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας  
Νικ. Πλαστήρα 100, Ηράκλειο 700 13 

Πληροφορίες: Κατερίνα Ψαρουδάκη 

Τηλ. Επικοινωνίας: 6972913100 

Εmail επικοινωνίας: kpsaroudak@ics.forth.gr                                                            

 

 

                                                                                                                                                      04-02-2025 

 

 

ΠΡΟΣ: τη Δ/νση Υπηρεσιακής Κατάστασης και Εξέλιξης Εκπαιδευτικού Προσωπικού Π.Ε. & Δ.Ε    .           

της Γενικής Διεύθυνσης Εκπαιδευτικού Προσωπικού Π.Ε. & Δ.Ε 

Υπ όψιν κ. Ιωάννας Ολυμπίου, Προϊσταμένης του Τμήματος Γ΄, Επιμόρφωσης Εκπαιδευτικού 
Προσωπικού Π.Ε. & Δ.Ε.  

 

Θέμα: Σεμινάρια σε εκπαιδευτικούς για τη διδασκαλία ασφαλούς χρήσης του διαδικτύου σε παιδιά 
και εφήβους με δραστηριότητες από τα εγχειρίδιο «Γίνε Ήρωας του Διαδικτύου» και «Γίνε Ήρωας 
του Διαδικτύου για μικρά παιδιά» 

Σας υπενθυμίζουμε ότι βρίσκεται σε εξέλιξη από το Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας ο κύκλος 
δωρεάν διαδικτυακών απογευματινών σεμιναρίων, με τον τίτλο «Γίνε ήρωας του διαδικτύου», 

που απευθύνονται σε εκπαιδευτικούς που υπηρετούν σε Νηπιαγωγεία, Δημοτικά Σχολεία και 
Γυμνάσια και αφορούν στη διδασκαλία ασφαλούς χρήσης του διαδικτύου σε παιδιά και 
εφήβους. 

Τα σεμινάρια υλοποιούνται, χωρίς χρέωση, από το Ινστιτούτο Πληροφορικής του Ιδρύματος 
Τεχνολογίας και Έρευνας, ενώ το υλικό περιλαμβάνεται  στα προτεινόμενα Προγράμματα & 
Εφαρμογές των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων 21+ του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής.  

Τα σεμινάρια εστιάζουν στους τρόπους υλοποίησης δραστηριοτήτων, για παιδιά διαφόρων 
ηλικιών, που μπορούν να υλοποιηθούν μέσα στην τάξη, στην εξοικείωση των μαθητών με τις 
βασικές αρχές ψηφιακής ασφάλειας και ψηφιακής ιθαγένειας με χρήση τεχνικών 
παιχνιδοποίησης μέσω του Ίντερλαντ (Interland), ενός διαδικτυακού παιχνιδιού δράσης και 
περιπέτειας που κάνει την εκμάθηση της ψηφιακής ασφάλειας και ιθαγένειας διαδραστική και 
διασκεδαστική. 

Επισημαίνεται ότι το σχετικό εγχειρίδιο «Γίνε ήρωας του διαδικτύου», είναι διαθέσιμο και στα 
φαρσί, έτσι ώστε να μπορεί να υποστηρίξει και τις ανάγκες μαθητών προσφύγων και 
μεταναστών. 
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Προσφέρονται δύο κύκλοι μαθημάτων: 

O κύκλος μαθημάτων «Γίνε Ήρωας του Διαδικτύου» που απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς 
Δημοτικού και Γυμνασίου (ηλικίες 9-15) και αποτελείται από – δύο δίωρα σεμινάρια. 

O κύκλος μαθημάτων «Γίνε Ήρωας του Διαδικτύου (μικρότερα παιδιά)» που απευθύνεται σε 
εκπαιδευτικούς Νηπιαγωγείου και πρώτων τάξεων του Δημοτικού (ηλικίες 5-9) – ένα δίωρο 
σεμινάριο. 

Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή ακολουθώντας τον σχετικό 
σύνδεσμο: https://be-internet-awesome.gr/bia_calendar/ενώ για περισσότερες πληροφορίες 
μπορούν να επισκεφθούν την ιστοσελίδα: https://be-internet-awesome.gr/ 

Τα σεμινάρια των προσεχών μηνών έως τη λήξη του διδακτικού έτους είναι τα εξής:  

Γίνε Ήρωας του Διαδικτύου (Μέρος A) στις 17.02.2025 

Γίνε Ήρωας του Διαδικτύου (Μέρος B) στις 06.03.2025 

Γίνε Ήρωας του Διαδικτύου (μικρότερα παιδιά) στις 03.04.2025 

Γίνε Ήρωας του Διαδικτύου (Μέρος A) στις 29.04.2025 

Γίνε Ήρωας του Διαδικτύου (Μέρος Β) στις 05.05.2025 

Σε όσους εκπαιδευτικούς θα τα παρακολουθήσουν θα δοθούν βεβαιώσεις παρακολούθησης. 

 

Παρακαλούμε για τη σχετική ενημέρωση των σχολείων. 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων.  

 

 

Δρ. Παρασκευή Φραγκοπούλου 

Καθηγήτρια ΕΛΜΕΠΑ 

Ερευνήτρια Ινστιτούτου Πληροφορικής  ΙΤΕ 
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